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Digital Balcony: connect, share & uplift
A varanda virtual, o programa da Sofia Calheiros & Associates onde pode beber um café e dar dois dedos de conversa com profissionais de todas as áreas enquanto se inspira e partilha os desafios e as conquistas desta nova realidade. 

Enquanto algumas pessoas já trabalhavam parcialmente em formato remoto, para muitas outras este período de isolamento social implicou uma mudança drástica nos hábitos pessoais e profissionais de quem, de repente, se vê confinado a quatro paredes sem ter rotinas estruturantes e colegas com quem partilhar o dia-a-dia de trabalho. 
Na Sofia Calheiros & Associates, à medida que fomos seguindo os acontecimentos espoletados pelo Covid-19, percebemos que era essencial pensarmos em formas inovadoras de apoiar as pessoas neste momento especialmente desafiante. 
O Digital Balcony surge da consciência que um dos maiores desafios que temos pela frente enquanto nos protegemos deste vírus, é o de nos mantermos a nós, às nossas famílias, e às nossas equipas energizados e vitalizados. Ou seja, a ideia é dar às pessoas e organizações um lugar de pertença em que elas percebam que estão isoladas mas juntas, e que partilham uma rotina para iniciar o dia de trabalho enquanto se mantêm focadas e produtivas. 
A nossa intenção é estarmos ao lado das pessoas no percorrer deste novo e incerto caminho, por isso mesmo é um programa gratuito ao qual qualquer pessoa pode aderir, bastando para isso ir até à nossa página de Facebook e deixar um comentário no post do Digital Balcony ou enviando por mensagem privada o seu email para receber o convite para o encontro, que se realiza através do Zoom, de Segunda a Sexta, às 10:00. 
“Agora, mais do que nunca,  precisamos mesmo destes momentos. São 10 minutos com a sua nova tribo alargada, para se inspirar e ganhar ânimo para o dia.” Sofia Calheiros
Sobre a empresa: A Sofia Calheiros &  Associados é a Coaching House portuguesa especializada no desenho e implementação de soluções inovadoras para o acompanhamento e desenvolvimento de pessoas e equipas, de todos os setores de atividade, em situações de vida e adaptação a novas realidades.
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